

Уважаемые коллеги!

Региональное отделение Межрегиональной общественной организации «Ассоциация ветеранов Службы судебных приставов» УФССП России по Ярославской области подводит итоги работы за 2016 год. Невозможно не отметить активное участие членов в работе по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, взаимодействия с общественными и другими организациями. Так, в 2016 ветеранское движение, совместно с членами Общественного совета принимало активное участие в формировании кадетского класса «Юные приставы». В мэрии г. Ярославля на торжественном мероприятии Приведения к присяге кадетского класса МОУ СОШ г. Ярославля, ветераны службы выступили с напутственными словами и поздравлениями в их адрес.

Ветераны Службы принимают активное участие в проведении занятий с подрастающим поколением, участвуют в образовательном процессе. Принимали участие во всех общественных мероприятиях Управления, являясь членами жюри конкурсов, проводимых Управлением, в том числе ежегодного конкурса «Хрустальная звездочка», конкурса «Великая Отечественная война 1941-1945 г. и моя семья», включающая три номинации: рисунки, стихотворение и сочинения, в конкурсе детских рисунков, посвященных Дню знаний, иных конкурсах детских рисунков, участвовали в награждении сотрудников Управления ведомственными наградами. Были приглашены на торжественные мероприятия, посвященные 71-летию Победы в Великой Отечественной войне, сдаче крови и иных торжественных мероприятиях (принятие присяги, участие в шествии «Бессмерный полк» и другие).

В сентябре 2016 года ветераны службы совместно с Уполномоченным по правам человека Ярославской области приняли участие в Дне единого приема граждан, где все желающие смогли получить консультационную и практическую помощь. Помимо этого, 18.12.2016 Руководителем Управления и Председателем Совета, Председателем Ассоциации ветеранов утвержден график приема граждан на 2017 год. В соответствии с графиком принято и рассмотрены обращения граждан, 12 гражданам оказана бесплатная юридическая помощь. Ветераны Службы принимают непосредственное участие в жизни Управления, привлекаются для подведения итогов деятельности за год и постановки задач на следующий год. Так, ветераны получают реальную возможность оперативно, без особых организационных усилий обсуждать возникшие вопросы и выработать предложения.

В ноябре 2016 года совместно с членами Ассоциации ветеранов прошла встреча двух ведомств - УФССП России по Ярославской области и УФСИН по Ярославской области, целью которой стал обмен опытом в развитии ветеранского движения.

А также, в спортивном зале следственного изолятора ФКУ СИЗО-1 г. Ярославля ветераны службы участвовали в дружеском матче по настольному теннису, посетили музей истории уголовно-исполнительной системы.

Такое тесное взаимодействие направлено на решение задач по дальнейшему

развитию системы наставничества, патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи, защите прав и социально-экономических интересов, обеспечению оптимального морально-психологического климата в коллективе, сохранению стабильности и снижению социальной напряженности в коллективе.

Ветераны являются опорой и лучшими помощниками в воспитании подрастающего поколения, передавая свой опыт.

Председатель ветеранов



С.Н. Козлов